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AFGØRELSE FRA PARKERINGSKLAGENÆVNET 

21. december 2022 

 

Sagsnummer: 2498 
 

Klageren:  
 

 
 

Indklagede: CITY PARKERINGSSERVICE A/S 
Postboks 204 
2605 Brøndby 
 

Klagen vedrører:  Kontrolafgift på kr. 795,- pålagt for overtrædelse af de skiltede vilkår om 
anvendelse af tilladelse. 
Køretøjet i sagen var på tidspunktet for kontrolafgiftens udstedelse parkeret uden 
tilladelse. 
  

Parternes krav: Klageren ønsker kontrolafgiften annulleret. 
Indklagede ønsker kontrolafgiften opretholdt. 
 

Nævnets 
sammensætning: 

Nævnsformand, dommer Mette Søgaard Vammen 
Thomas Jørgensen, DPPB 
Lennart Fogh, FDM 
 
 

 

 
SAGENS OMSTÆNDIGHEDER: 
 
Denne sag vedrører en kontrolafgift pålagt den 18. november 2019, kl. 18:04-18:15 for parkering med køretøjet 
med reg.nr.  på et område benævnt: ”Ballerup Sports Kollegie”.  
 
Afgiften er pålagt med begrundelsen: ”Parkering uden tilladelse”. 
 
Der er fremlagt foto af eksempel på skiltningen på p-pladsen. Af skiltningen fremgår:  
 
”Parkering tilladt med gyldig parkeringstilladelse eller gæstekort. 
…” 
  
Af sagens oplysninger fremgår, at køretøjet var parkeret uden tilladelse. 
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PARTERNES SYNSPUNKTER OVER FOR PARKERINGSKLAGENÆVNET: 
 
Klageren har særligt anført følgende:  
 
”The company insists on making me pay the parking ticket even though It is where I live and I have a valid 
parking allowance card. Originally the company issued two parking tickets on two consecutive days. However, 
after I sent them emails that I have a valid parking allowance and that this parking place is at my residence 
place, they cancelled one of the tickets but still insist that I should pay the fee regardless of me parking 100% 
legally.” 
 
Indklagede har særligt anført følgende:   
 
”Vi har fastholdt denne afgift, da tilladelsen ikke er synlig samt læsbar for vagten. Det er korrekt at vi har  
eftergivet afgiften fra dagen efter pr. konduite. Det er klagers ansvar at tilladelsen er synlig.” 
 
”Vi har ikke noget at tilføje.” 
 
 
SAGENS DOKUMENTER: 
 
Parternes indlæg og bilag. 
 
 
PARKERINGSKLAGENÆVNETS BEGRUNDELSE OG RESULTAT: 
 
Af skiltningen på området fremgår, at parkering er tilladt med gyldig p-tilladelse eller gæstekort. 
 
Parkeringsvagten har observeret køretøjet uden gyldig tilladelse idet denne var placeret under den sorte kant i 
forruden. 
 
Af p-tilladelsens forside fremgår blandt andet: ”Parkeringstilladelsen skal placeres synligt i bilens forrude, let 
læselig udefra”. 
 
Da p-tilladelsen ikke var placeret, så den kunne aflæses ved parkeringsvagtens kontrol, og da parkeringen 
således skete i strid med skiltningen, er kontrolafgiften udstedt med rette. 
 
Herefter er CITY PARKERINGSSERVICE A/S berettiget til at opretholde kravet om betaling af kontrolafgiften. 
 
 
PARKERINGSKLAGENÆVNETS AFGØRELSE: 
 
CITY PARKERINGSSERVICE A/S er berettiget til at opretholde kravet om betaling af kontrolafgiften på kr. 795,-.  
 
Klageren skal betale beløbet til CITY PARKERINGSSERVICE A/S, som sender betalingsoplysninger til klageren. 
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Klagegebyret tilbagebetales ikke til klageren. 
 
Der er ikke taget stilling til øvrige sagsomkostninger. 
 
Hver af parterne kan anlægge sag ved domstolene om de forhold, som klagen har vedrørt.  
 
Klageren henvises til at søge yderligere oplysning om eventuel bistand i forbindelse med sagsanlæg på 
www.domstol.dk, www.advokatsamfundet.dk og/eller eget forsikringsselskab om eventuel 
retshjælpsforsikring. 
 
 
 

På Parkeringsklagenævnets vegne 

 

 

Mette Søgaard Vammen 

Nævnsformand 




